КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1
«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 1

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image1.wmf]6
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2. В коллекции 48 моделей автомобилей. Модели легковых автомобилей составляют 
[image: image2.wmf]8
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 коллекции, остальные модели – грузовые автомобили. Сколько моделей грузовых автомобилей в коллекции?

3. Найдите значение выражения 
[image: image3.wmf]2
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4. Выразите дробью 40%; 50%.

5. На диаграмме показано распределение участников спорткомплекса «Заря» по секциям: плавание, гимнастика, баскетбол, волейбол, теннис. Какой процент спортсменов занимается гимнастикой?

6. Для проведения школьной лотереи выпущено 500 билетов. За день до лотереи продали 65% всех билетов. Сколько билетов уже продано?
Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image4.wmf].
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8. Приготовленной краски хватит для работы одного маляра в течение 40 ч или для данной работы маляра со своим учеником в течение 24 ч. На сколько часов хватит этой краски, если ученик будет работать один?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 2

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image5.wmf]3

2

18

17

6

1

-

+

.

2. В коллекции 120 марок, среди них 80 марок с изображениями животных, а остальные – с изображениями растений. Какую часть коллекции составляют марки с изображениями растений?

3. Найдите значение выражения 
[image: image6.wmf]7
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4. Выразите в процентах 
[image: image7.wmf]100
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5. В первый день прививки были сделаны 30% учащихся школы, во второй день – 35% учащихся, а остальным – в третий день. Какому проценту учащихся прививки были сделаны в третий день?

6. Найдите 45% от 800 тыс. человек.

Дополнительная часть
7. В первый день тренировки вратарь из 36 бросков по воротам отбил 30, во второй день из 45 бросков отбил 35, в третий день из 40 бросков отбил 32. В какой из дней тренировки вратарь показал лучший результат?

8. Девочки составляют 
[image: image8.wmf]9

4

 всех учащихся класса. Известно, что 
[image: image9.wmf]5

3

 всех мальчиков класса посещают спортивные секции.

а) Какую часть класса составляют мальчики, не посещающие секции?
б) Сколько учащихся в классе, если 8 мальчиков не посещают секции?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 3

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image10.wmf]16
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2. В школу привезли 1200 тетрадей. Для первоклассников выделили 
[image: image11.wmf]5

3

 всех тетрадей, а оставшиеся отдали второклассникам. Сколько тетрадей получили второклассники?

3. Найдите значение выражения 
[image: image12.wmf]4
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4. Выразите дробью 20%; 25%.

5. Что больше: три пятых запаса муки или 40% этого запаса муки?

6. В цирке 600 зрителей, из них 60% - дети. Сколько всего детей среди зрителей цирка?

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image13.wmf].
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8. Товарный поезд проезжает расстояние между двумя городами за 30 ч. Однажды товарный и скорый поезда выехали навстречу друг другу из этих городов и встретились через 12 ч. За сколько часов скорый поезд проезжает расстояние между этими городами?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 4

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image14.wmf]5
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2. В альбоме 180 фотоснимков. Среди них 120 цветных, а остальные – черно-белые. Какую часть всех фотоснимков составляют черно-белые?

3. Найдите значение выражения 
[image: image15.wmf]3
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4. Выразите в процентах 
[image: image16.wmf]100
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5. На диаграмме показан расход горючего за три дня. Какой процент всего горючего израсходовали в третий день?

6. Найдите 15% от 300 тыс. рублей.

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image17.wmf].
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8. Собранный урожай яблок распределили следующим образом: 
[image: image18.wmf]4

3

 всех яблок засушили, 
[image: image19.wmf]3

2

 остатка пошло на варенье, а из оставшихся 2 кг яблок сварили компот.

а) Какая часть всего урожая пошла на компот?

б) Сколько всего собрали яблок?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 5

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image20.wmf]16
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2. За учебный год ученик использовал 54 тетради. Среди них 
[image: image21.wmf]9
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 - в линейку, а остальные – в клетку. Сколько тетрадей в клетку он использовал?

3. Найдите значение выражения 
[image: image22.wmf]7
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4. Выразите дробью 10%; 75%.

5. Что больше: четверть собранного урожая или 20% этого урожая?

6. В театре 800 мест, 45% всех мест – в партере. Сколько мест в партере?

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image23.wmf].
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8. В бочку налили 75 л воды, что составило 
[image: image24.wmf]8

5

 ее вместимости, а затем еще треть от незаполненной части.

а) Сколько воды в бочке?

б) Какая часть бочки так и осталась незаполненной?
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 6

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image25.wmf]4
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2. Мозаика состоит из 600 фрагментов. Мальчик выложил 480 фрагментов. Какую часть мозаики ему осталось сложить?

3. Найдите значение выражения 
[image: image26.wmf]14
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4. Выразите в процентах 
[image: image27.wmf]100
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.
5. В первый день в питомнике продали 30% имевшихся саженцев, во второй день – еще 45%. Сколько процентов саженцев осталось?
6. Найдите 35% от 200 тонн картофеля.
Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image28.wmf].
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8. Коля и Митя собрали корзину грибов. Белые грибы составили 
[image: image29.wmf]5

3

 всех собранных грибов, причем на долю Коли пришлось 
[image: image30.wmf]5

2

 найденных ими белых грибов. Сколько всего грибов в корзине, если Митя нашел 18 белых грибов?
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 7

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image31.wmf]6
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2. В коллекции 48 моделей автомобилей. Модели легковых автомобилей составляют 
[image: image32.wmf]8

5

 коллекции, остальные модели – грузовые автомобили. Сколько моделей грузовых автомобилей в коллекции?

3. Найдите значение выражения 
[image: image33.wmf]2
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4. Выразите дробью 40%; 50%.

5. На диаграмме показано распределение участников спорткомплекса «Заря» по секциям: плавание, гимнастика, баскетбол, волейбол, теннис. Какой процент спортсменов занимается гимнастикой?

6. Для проведения школьной лотереи выпущено 500 билетов. За день до лотереи продали 65% всех билетов. Сколько билетов уже продано?

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image34.wmf].
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8. Приготовленной краски хватит для работы одного маляра в течение 40 ч или для данной работы маляра со своим учеником в течение 24 ч. На сколько часов хватит этой краски, если ученик будет работать один?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 8

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image35.wmf]3
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2. В коллекции 120 марок, среди них 80 марок с изображениями животных, а остальные – с изображениями растений. Какую часть коллекции составляют марки с изображениями растений?

3. Найдите значение выражения 
[image: image36.wmf]7
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4. Выразите в процентах 
[image: image37.wmf]100
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5. В первый день прививки были сделаны 30% учащихся школы, во второй день – 35% учащихся, а остальным – в третий день. Какому проценту учащихся прививки были сделаны в третий день?

6. Найдите 45% от 800 тыс. человек.

Дополнительная часть
7. В первый день тренировки вратарь из 36 бросков по воротам отбил 30, во второй день из 45 бросков отбил 35, в третий день из 40 бросков отбил 32. В какой из дней тренировки вратарь показал лучший результат?

8. Девочки составляют 
[image: image38.wmf]9

4

 всех учащихся класса. Известно, что 
[image: image39.wmf]5

3

 всех мальчиков класса посещают спортивные секции.

а) Какую часть класса составляют мальчики, не посещающие секции?

б) Сколько учащихся в классе, если 8 мальчиков не посещают секции?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 9

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image40.wmf]16
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2. В школу привезли 1200 тетрадей. Для первоклассников выделили 
[image: image41.wmf]5

3

 всех тетрадей, а оставшиеся отдали второклассникам. Сколько тетрадей получили второклассники?

3. Найдите значение выражения 
[image: image42.wmf]4
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4. Выразите дробью 20%; 25%.

5. Что больше: три пятых запаса муки или 40% этого запаса муки?

6. В цирке 600 зрителей, из них 60% - дети. Сколько всего детей среди зрителей цирка?

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image43.wmf].
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8. Товарный поезд проезжает расстояние между двумя городами за 30 ч. Однажды товарный и скорый поезда выехали навстречу друг другу из этих городов и встретились через 12 ч. За сколько часов скорый поезд проезжает расстояние между этими городами?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 10

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image44.wmf]5
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2. В альбоме 180 фотоснимков. Среди них 120 цветных, а остальные – черно-белые. Какую часть всех фотоснимков составляют черно-белые?

3. Найдите значение выражения 
[image: image45.wmf]3
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4. Выразите в процентах 
[image: image46.wmf]100
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5. На диаграмме показан расход горючего за три дня. Какой процент всего горючего израсходовали в третий день?

6. Найдите 15% от 300 тыс. рублей.

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image47.wmf].
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8. Собранный урожай яблок распределили следующим образом: 
[image: image48.wmf]4

3

 всех яблок засушили, 
[image: image49.wmf]3

2

 остатка пошло на варенье, а из оставшихся 2 кг яблок сварили компот.

а) Какая часть всего урожая пошла на компот?

б) Сколько всего собрали яблок?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 11

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image50.wmf]16
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2. За учебный год ученик использовал 54 тетради. Среди них 
[image: image51.wmf]9

5

 - в линейку, а остальные – в клетку. Сколько тетрадей в клетку он использовал?

3. Найдите значение выражения 
[image: image52.wmf]7
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4. Выразите дробью 10%; 75%.

5. Что больше: четверть собранного урожая или 20% этого урожая?

6. В театре 800 мест, 45% всех мест – в партере. Сколько мест в партере?

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image53.wmf].
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8. В бочку налили 75 л воды, что составило 
[image: image54.wmf]8

5

 ее вместимости, а затем еще треть от незаполненной части.

а) Сколько воды в бочке?

б) Какая часть бочки так и осталась незаполненной?
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 12

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image55.wmf]4
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2. Мозаика состоит из 600 фрагментов. Мальчик выложил 480 фрагментов. Какую часть мозаики ему осталось сложить?

3. Найдите значение выражения 
[image: image56.wmf]14

5

5

2

7

5

×

.

4. Выразите в процентах 
[image: image57.wmf]100
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5. В первый день в питомнике продали 30% имевшихся саженцев, во второй день – еще 45%. Сколько процентов саженцев осталось?

6. Найдите 35% от 200 тонн картофеля.

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image58.wmf].
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8. Коля и Митя собрали корзину грибов. Белые грибы составили 
[image: image59.wmf]5

3

 всех собранных грибов, причем на долю Коли пришлось 
[image: image60.wmf]5

2

 найденных ими белых грибов. Сколько всего грибов в корзине, если Митя нашел 18 белых грибов?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 13

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image61.wmf]6
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2. В коллекции 48 моделей автомобилей. Модели легковых автомобилей составляют 
[image: image62.wmf]8

5

 коллекции, остальные модели – грузовые автомобили. Сколько моделей грузовых автомобилей в коллекции?

3. Найдите значение выражения 
[image: image63.wmf]2
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.

4. Выразите дробью 40%; 50%.

5. На диаграмме показано распределение участников спорткомплекса «Заря» по секциям: плавание, гимнастика, баскетбол, волейбол, теннис. Какой процент спортсменов занимается гимнастикой?

6. Для проведения школьной лотереи выпущено 500 билетов. За день до лотереи продали 65% всех билетов. Сколько билетов уже продано?

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image64.wmf].
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8. Приготовленной краски хватит для работы одного маляра в течение 40 ч или для данной работы маляра со своим учеником в течение 24 ч. На сколько часов хватит этой краски, если ученик будет работать один?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 14

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image65.wmf]3
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2. В коллекции 120 марок, среди них 80 марок с изображениями животных, а остальные – с изображениями растений. Какую часть коллекции составляют марки с изображениями растений?

3. Найдите значение выражения 
[image: image66.wmf]7
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4. Выразите в процентах 
[image: image67.wmf]100

74

;

100

30

.

5. В первый день прививки были сделаны 30% учащихся школы, во второй день – 35% учащихся, а остальным – в третий день. Какому проценту учащихся прививки были сделаны в третий день?

6. Найдите 45% от 800 тыс. человек.

Дополнительная часть
7. В первый день тренировки вратарь из 36 бросков по воротам отбил 30, во второй день из 45 бросков отбил 35, в третий день из 40 бросков отбил 32. В какой из дней тренировки вратарь показал лучший результат?

8. Девочки составляют 
[image: image68.wmf]9

4

 всех учащихся класса. Известно, что 
[image: image69.wmf]5

3

 всех мальчиков класса посещают спортивные секции.

а) Какую часть класса составляют мальчики, не посещающие секции?

б) Сколько учащихся в классе, если 8 мальчиков не посещают секции?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 15

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image70.wmf]16
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2. В школу привезли 1200 тетрадей. Для первоклассников выделили 
[image: image71.wmf]5

3

 всех тетрадей, а оставшиеся отдали второклассникам. Сколько тетрадей получили второклассники?

3. Найдите значение выражения 
[image: image72.wmf]4
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4. Выразите дробью 20%; 25%.

5. Что больше: три пятых запаса муки или 40% этого запаса муки?

6. В цирке 600 зрителей, из них 60% - дети. Сколько всего детей среди зрителей цирка?

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image73.wmf].
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8. Товарный поезд проезжает расстояние между двумя городами за 30 ч. Однажды товарный и скорый поезда выехали навстречу друг другу из этих городов и встретились через 12 ч. За сколько часов скорый поезд проезжает расстояние между этими городами?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 16

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image74.wmf]5
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2. В альбоме 180 фотоснимков. Среди них 120 цветных, а остальные – черно-белые. Какую часть всех фотоснимков составляют черно-белые?

3. Найдите значение выражения 
[image: image75.wmf]3
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.

4. Выразите в процентах 
[image: image76.wmf]100
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100
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.

5. На диаграмме показан расход горючего за три дня. Какой процент всего горючего израсходовали в третий день?

6. Найдите 15% от 300 тыс. рублей.

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image77.wmf].
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8. Собранный урожай яблок распределили следующим образом: 
[image: image78.wmf]4

3

 всех яблок засушили, 
[image: image79.wmf]3

2

 остатка пошло на варенье, а из оставшихся 2 кг яблок сварили компот.

а) Какая часть всего урожая пошла на компот?

б) Сколько всего собрали яблок?

КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 17

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image80.wmf]16
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2. За учебный год ученик использовал 54 тетради. Среди них 
[image: image81.wmf]9

5

 - в линейку, а остальные – в клетку. Сколько тетрадей в клетку он использовал?

3. Найдите значение выражения 
[image: image82.wmf]7
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4. Выразите дробью 10%; 75%.

5. Что больше: четверть собранного урожая или 20% этого урожая?

6. В театре 800 мест, 45% всех мест – в партере. Сколько мест в партере?

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image83.wmf].
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8. В бочку налили 75 л воды, что составило 
[image: image84.wmf]8

5

 ее вместимости, а затем еще треть от незаполненной части.

а) Сколько воды в бочке?

б) Какая часть бочки так и осталась незаполненной?
КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА №1

«Обыкновенные дроби» 6 класс

Вариант – 18

	Отметка
	«3»
	«4»
	«5»

	Обязательная часть
	5 заданий
	5 заданий
	6 заданий

	Дополнительная часть
	
	1 задание
	2 задания


Обязательная часть

1. Вычислите: 
[image: image85.wmf]4
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.

2. Мозаика состоит из 600 фрагментов. Мальчик выложил 480 фрагментов. Какую часть мозаики ему осталось сложить?

3. Найдите значение выражения 
[image: image86.wmf]14
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.

4. Выразите в процентах 
[image: image87.wmf]100
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.

5. В первый день в питомнике продали 30% имевшихся саженцев, во второй день – еще 45%. Сколько процентов саженцев осталось?

6. Найдите 35% от 200 тонн картофеля.

Дополнительная часть
7. Расположите величины в порядке возрастания:


[image: image88.wmf].
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8. Коля и Митя собрали корзину грибов. Белые грибы составили 
[image: image89.wmf]5

3

 всех собранных грибов, причем на долю Коли пришлось 
[image: image90.wmf]5

2

 найденных ими белых грибов. Сколько всего грибов в корзине, если Митя нашел 18 белых грибов?
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